Mopma OLIEHOYHOI0 JIHCTA

Jlata npoBeeHMs IPOBEPKU:
Komuccust B cocTase, IPOBOUBILAS IIPOBEPKY: /5 /) 9 0,7.9 3

Hnerceccce EN %4
Kobareeeno 4 /tf.ﬁ-/
dauncebs E5 /}’/
Bomnpoc LlIaiHeT
1 |MmMeercs nu B OpraHH3aliiy MeHIO?
A) na, Juist BceX BO3PACTHBIX IPYNIl H PEKHMOB QyHKIHOHUPOBAHUS OpraHU3aliu V
B) na, Ho 6e3 yueTa BO3paCTHBIX I'PYIIII
B) Her
2 |BBIBELICHO JIH MHKIHYHOE MEHIO JUTsl O3HAKOMIICHUS POJIUTENeH  IeTei?
A) na v
b) ver
3 [BBIBEIIEHO JIM €XKeIHEBHOE MEHIO B YZIOOHOM JUisi 03HAKOMIICHHUS pOIUTeNel u nerei mecte?
A) na v
b) Her
4. [B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI OJ1r047
A) 1a, 1o BceM JHAM
b) Her, AMeroTCs NOBTOPEL B CMEXKHEIE THA 1%
5. |B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anperieHHble 6ro1a 1 npo;xyicm
A) 18, 10 BCEM JHAM L
B) HET, UMEIOTCS IIOBTOPBI B CMEIKHBIE JIHA
6. |CoOTBETCTBYET /I PErIaMEHTHPOBAHHOE IHKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB UM
pesxxuMy (yHKIIHOHMPOBAHHS OPraHU3alyu?
A) na L
b) Her
7. |[EcTh 1M B OpraHM3aIuy PUKa3 0 CO3aHMH U nopsi/ike paboTsl GpakepaxkHoi KomuccHu?
A) na L
b) ver
8 |0t /Bcex 1M mapTHil IPUrOTOBJIEHHBIX 0110, CHUMaeTcs Opakepax?
A) na L
b) ver
9 [BeuBrsumacs 1 BakTe! He TOMyCKa K peamu3amyy OJII0/1 | IPOJIyKTOB 10 pe3yibTataM paboThl
GpakepaxHO#H KOMHCCHH (3a IEPHOJT He MEeHee MecdLa)?
A) Her [
b) na
10|Co3/1aHb! J11 YCJIOBHS I OPraHA3aIMHU IUTAHNS JIeTel ¢ yueromM 0coOeHHOCTel 310pOBbs
(caxapHbIiit quabeT, MUIIEBbIE aIepPrun)?
A) na
b) ner L
11{TTpoBoamTes i y6opka noMelmeH it mociie Kaxoro npuema Iuiu?
A) na | L




b) ner

l

12

KOMUCCHH?

KauecTBeHHO /I NIpoBe/icHa yOopKa IOMEIIeH I i IPHeMa ITHITA Ha MOMEHT paboTh

A) na

L

b) Her

13

WHAZHEEATETEHOCTH?

OGHap}")KHBaJIHOB JIA B IOMEUICHUAX [JIs [IpUEMa IMAIIA HACCKOMBIC, I'PBI3YHBI H CJICIbBI HX

A) HET

4

b) na

14

Co3/1aHbl JIM YCIIOBHS ISl COBIIIOICHMUS ICTHMH TIPABHII IHYHON THTHEHbI?

A) na

b) mer

15

BBISBIISIIACE JTM 3aMEYaHus K COOIIONEHMIO IETBMHU TIPABKIT JIAYHOM THIHEHbI?

A) HET

b) jna

16{BBIsBIISAIHCE /I [IPH CPABHEHHH PEATH3yeMOT0 MEHIO C YTBEPXKIAEHHBIM MEHIO (HaKThI

HCKTIOYEHHS OTIE/IBHBIX OJIF0 U3 MeHI0?

A) HET

b) na

17

WMmeru i HakThl BBIZAYH AETSIM OCTBIBIIEH ITAIIH?

A) HeT

b) na




